
Cálculo de una integral indefinida paso a paso

Ejercicio. Calcule
∫ 1

e2x −3ex dx

Solución.

1. Sea u = ex.

Luego tome du = exdx y sustituya du:

∫ 1
u3 −3u2 du

a. Reescribe el integrando:

1
u3 −3u2 =

1
9(u−3)

− 1
9u

− 1
3u2

b. Integrar término a término:

I. La integral de una constante multiplicada por una función es la constante multiplicada
por la integral de la función:

∫ 1
9(u−3)

du =

∫ 1
u−3 du

9

1. Sea u = u−3.
Luego tome du = du y sustituya du: ∫ 1

u
du

α∗ La integral de
1
u

es log(u).

Ahora sustituya u nuevamente:

log(u−3)

Entonces, el resultado es:
log(u−3)

9
I. La integral de una constante multiplicada por una función es la constante multiplicada

por la integral de la función:

∫ (
− 1

9u

)
du =−

∫ 1
u du
9

1. La integral de
1
u

es log(u).

1



Entonces, el resultado es: − log(u)
9

I. La integral de una constante multiplicada por una función es la constante multiplicada
por la integral de la función:

∫ (
− 1

3u2

)
du =−

∫ 1
u2 du

3

1. La integral de un es
un+1

n+1
cuando n ̸=−1:∫ 1

u2 du =−1
u

Entonces, el resultado es:
1

3u

El resultado es: − log(u)
9

+
log(u−3)

9
+

1
3u

Ahora sustituya u nuevamente:

log(ex −3)
9

− log(ex)

9
+

e−x

3

2. Ahora simplifica:

((log(ex −3)− log(ex))ex +3)e−x

9

3. Sumar la constante de integración:

((log(ex −3)− log(ex))ex +3)e−x

9
+C

La respuesta es:

((log(ex −3)− log(ex))ex +3)e−x

9
+C
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